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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства енергетики та захисту довкілля України «Про затвердження Форми договору про умови ведення мисливського господарства»

1. Резюме

Метою прийняття акта є врегулювання питань, пов’язаних із веденням мисливського господарства користувачами мисливських угідь шляхом затвердження Форми договору про умови ведення мисливського господарства.

2. Проблема, яка потребує розв’язання

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23.10.2019 № 1018-р «Про скасування деяких наказів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади» наказ Міністерства лісового господарства України                         від 12.12.1996 № 153 «Про затвердження Типового договору про умови ведення мисливського господарства», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 24.12.1996 за № 735/1760, скасовано як такий, що не відповідає законодавству.
Відповідно до статті 21 Закону України «Про мисливське господарство та полювання» (далі - Закон) умови ведення мисливського господарства визначаються у договорі, який укладається між Державним агентством лісових ресурсів України (його територіальними органами) і користувачами мисливських угідь. 

Частиною четвертою цього Закону визначено, що форма договору встановлюється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері лісового та мисливського господарства, за погодженням із центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища.
Таким чином, проєктом наказу пропонується врегулювати зазначене питання.

3. Суть проєкту акта
Проєктом наказу пропонується затвердження форми договору про умови ведення мисливського господарства.
4. Вплив на бюджет

Реалізація проєкту наказу не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів.

5. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку.

Проєкт наказу не стосується соціально-трудової сфери.

Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Проєкт наказу не потребує проведення консультацій з громадськістю. 
6. Прогноз впливу
Очікуваний вплив реалізації акта на:

ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави: проєкт наказу не є регуляторним актом, не стосується соціально-трудової сфери;

розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад: проєкт наказу не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць;

ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп: у проєкті наказу відсутні положення, що впливають на ринок праці;

екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами: проєкт наказу не вплине на екологію та навколишнє природне середовище, у той же час сприятиме раціональному веденню мисливського господарства користувачами мисливських угідь, що в свою чергу сприятиме невиснажливому використанню мисливської фауни;
громадське здоров`я: проєкт акта не вплине на погіршення стану здоров`я населення або окремих груп.

7. Позиція заінтересованих органів 

Проєкт наказу потребує погодження з Державною регуляторною службою України та Державною екологічною інспекцією України.
8. Ризики та обмеження

У проєкті наказу відсутні положення, що стосуються обмеження прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
У проєкті наказу відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 

У проєкті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.

Проєкт наказу не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

У проєкті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

9. Підстава розроблення проєкту акта 

Проєкт наказу Міністерства енергетики та захисту довкілля України «Про затвердження Форми договору про умови ведення мисливського господарства» розроблено відповідно до статті 21 Закону України «Про мисливське господарство та полювання».
В.о. Міністра енергетики та 

захисту довкілля України 
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