Повідомлення про оприлюднення
проєкту наказу Міністерства енергетики та захисту довкілля України "Про затвердження форми договору про умови ведення мисливського господарства"
З метою отримання зауважень та пропозицій до проєкту наказу Міністерства енергетики та захисту довкілля України "Про затвердження форми договору про умови ведення мисливського господарства"                           (далі – проєкт наказу) Міністерство енергетики та захисту довкілля України оголошує про його публікацію.

Проєкт наказу розроблено відповідно до статті 21 Закону України «Про мисливське господарство та полювання» та у зв’язку з скасуванням згідно розпорядження Кабінету Міністрів України від 23.10.2019 року № 1018-р наказу Міністерства лісового господарства України від 12 лютого 1996 року № 153 «Про затвердження Типового договору про умови ведення мисливського господарства».
Проєкт наказу разом з аналізом регуляторного впливу розміщено на офіційному веб–сайті Міністерства енергетики та захисту довкілля України 
Зауваження та пропозиції стосовно проєкту наказу та аналізу регуляторного впливу у письмовій та електронній формі просимо надавати протягом місяця з дня опублікування цього оголошення за такими адресами:

Державне агентство лісових ресурсів України, вул. Шота Руставелі, 9А, м. Київ, тел./факс (044) 235-51-10, е-mail: hunter@dklg.gov.ua;
Державна регуляторна служба України,

м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11, 01011, е-mail: inform@dkrp.gov.ua.
В. о. Міністра енергетики та 

захисту довкілля України 




   Ольга БУСЛАВЕЦЬ
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